





軍艦續猛戰，破番奴。敵軍竭力圖高壘地位，爲我爆地雷而占領之。

仙芬黨人之餘怒未息。▲愛爾蘭埃爾確今日

電云，愛爾蘭革命被擒之黨人現經釋放，仍未曾抵今境。

仙芬黨人極怒，約千名聚而破壞軍事務所，且高唱革

命歌。

德軍尙誇能守。▲德京柏林昨日下午電云，今日

大本營發表，今朝森河兩岸猛戰方開始，英軍在馬美士樹

林角浪加維兩處進攻，每欲克復吐耶樹林。

第一次現被擊而退，法軍攻巴魯士及伊士士利士之西，無效。前數天

以來，屢經失敗，法軍及其黑友，拚死進前，竟不能占得一

隅之地。苗士之東，法軍欲克復失地，無效。其攻素維拉炮

壘附近，完全爲我大炮阻止，法軍又攻羅飛之地，亦被我

擊退。

德國社會黨之勢力。▲荷蘭奄士特耽同日電云

德京彼得主列電稱，俄國內閣諸員，自京赴大本營會議。

自開戰以來，曾會議過一次，係關於內政之重要者。

◎◎◎雲高華人口無甚增減

卡日軒達慎公司所著一千九百十六年，雲高華通誌已出版，所述全雲人口，共十五萬七千五百零七名，東亞人萬名，尚不在內。去年則十六萬三千二百三十二名。今年較減五千七百二十四名。本市界內則十萬八千名。(西雲南雲北雲均不在內)然則雲埠人口亦不甚減少。因充遠征軍者爲數不鮮，以與去年相較，則祇少數千而已。

◎◎◎警察以賣果案呈判大衙

昨日下午警察委員部會議于警察事務所，將前日小衙所判定禮拜日賣果店營業爲合例之案，移決于大衙。

華人來勝(譯音)前日被拘以賣鴉片案，當被拘時，曾欲賂探員以一八元求釋放之。昨朝提訊，判罰一十五元，并衛費，否則一月獄。

華人楊虎(譯音)以賣藥案被拘，取保一百元，展期下禮拜提訊。

◎◎◎簡案

華人來勝(譯音)前日被拘以賣鴉片案，當被拘時，曾欲賂探員以一八元求釋放之。昨朝提訊，判罰一十五元，并衛費，否則一月獄。

◎◎◎士的和市長任省財政部

華人來勝(譯音)前日被拘以賣鴉片案，當被拘時，曾欲賂探員以一八元求釋放之。昨朝提訊，判罰一十五元，并衛費，否則一月獄。

◎◎◎坎代俄造大宗品物

華人來勝(譯音)前日被拘以賣鴉片案，當被拘時，曾欲賂探員以一八元求釋放之。昨朝提訊，判罰一十五元，并衛費，否則一月獄。

◎◎◎各國新聞

◎◎◎日本拓張海軍之亟亟

東京昨日電云，海軍部發表，海擴張計劃，一千九百二十二年，造成之軍艦需費一百一十五兆元。其中有劣級戰鬥艦四艘。

◎◎◎工黨又欲挾制航業

貨物之工黨人，約二百五拾餘名，以藍烟通輪船，僱用無黨工人，甚爲憤激。若此現正分憂兩日本船傭僕，因此停止工挾制，欲以飄示藍煙通船主，戒用無黨工人。惟該船主置之不理，特自僱詐警差看護，以防黨人滋鬧。

◎◎◎華女駁服巡差

紐約消息，華女亞仙，昨日身穿詭麗之華裝衣服，遊行山度柏公園，某巡差見之，以其所穿之褲，如男裝無異。責以違法，且謂太不雅觀。該華女問以何裝，始作合法。差謂效也，故特修數行以爲保證。

此藥水為治上熱一切皮膚症之仙靈膏，實驗，無害，每瓶足價金三元。

龍泉止癢水每罐寄費十二仙，大埠保和藥局西字如下。

買朱去非鼻血散，一打送回時，款銀仔一箇。

白鼻血散乃本藥房朱去非先生獨自發明，秘方監製，其功效之偉大，應驗之神速，爲各樣里所稱許，是以消流日廣。

近馳名，當茲暑天購者尤衆。本藥房爲酬報應顧者，起見自開歷六月十五號起至七月三十日止，凡在本藥房買朱去非鼻

血散，打舊贈送白鈔壳時，款銀仔壹箇。此是特別機會，諸君幸毋錯過。馬鼻血散價目，每包五毫，每打五元。奇費在內，凡買足一打者送回銀仔一箇。多買加送，買不敷，打舊不照送。加拿大買客在雲哥華本支店交貨，其銀仔仍由大埠本藥房付送。

送銀仔由六月十五號起至七月三十號止，逾期不送。

朱去非鼻血散，總代理處，哥華埠五洲大藥房謹啓。

五年六月十五日，Eng Chow Co., 843 Grant Ave., F. S. Cal., U.S.A. Eng Chow Co., 30 Pender St., W. Ven H. C.

▲▲注 意 按 揭

予在雲埠喜市定街西端門牌六百零九號，專做揭揭生意，予誠實待人，向爲士商所信重，如有鑽石來賣，或按揭則給價必高，至按揭取息，極廉，友光顧格外歡迎。二一中十。

C. H. Venable, 609 Hastings Street, West.

西商寧亞部披露。

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

已交割清楚，自後生意盈虧，不干弟之事，特登報聲明，以免後

論此佈。

民國五年七月初八日

弟周成德披露。

▲▲聲明退股廣告。

告者雲埠片打街新漢酒樓，原日弟與李權兄等，合衆股所做

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

已交割清楚，自後生意盈虧，不干弟之事，特登報聲明，以免後

論此佈。

民國五年七月初八日

弟周成德披露。

▲▲聲 明 退 股 廣 告。

告者雲埠片打街新漢酒樓，原日弟與李權兄等，合衆股所做

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

已交割清楚，自後生意盈虧，不干弟之事，特登報聲明，以免後

論此佈。

民國五年七月初八日

弟周成德披露。

▲▲聲 明 退 股 廣 告。

告者雲埠片打街新漢酒樓，原日弟與李權兄等，合衆股所做

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

已交割清楚，自後生意盈虧，不干弟之事，特登報聲明，以免後

論此佈。

民國五年七月初八日

弟周成德披露。

▲▲聲 明 退 股 廣 告。

告者雲埠片打街新漢酒樓，原日弟與李權兄等，合衆股所做

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

已交割清楚，自後生意盈虧，不干弟之事，特登報聲明，以免後

論此佈。

民國五年七月初八日

弟周成德披露。

▲▲聲 明 退 股 廣 告。

告者雲埠片打街新漢酒樓，原日弟與李權兄等，合衆股所做

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

已交割清楚，自後生意盈虧，不干弟之事，特登報聲明，以免後

論此佈。

民國五年七月初八日

弟周成德披露。

▲▲聲 明 退 股 廣 告。

告者雲埠片打街新漢酒樓，原日弟與李權兄等，合衆股所做

因弟有別業，操作經，昨七月初六日，將弟所占之股份，還出

與李權兄等，承受當日找結清楚，至新漢酒樓，所有會揭等項

動目及一切賬項，還歸新漢酒樓，李權兄等，衆股人，支理弟經

臺鏡明埠綠不金屬坎國英

Ming Kan Toi

P.O. Box 647

Cranbrook B.C.

卦占

命算

星究吉凶言用仇敢參鬼谷

天地人盤

飛星割度

四季批評

筆金十五元

逐月批評

筆金五大元

全年批評

筆金二大元

逐年批評

筆金二大元

中批一元

小批中元

徐錫崙直白

占卦諸君問卦由遠方來者俱照收列

信日時刻為方針

擇日占

占卦

占卦